Concursul de fizica si chimie pentru elevii din mediul rural

,Impuls Perpetuum”
Etapa judeteana, 26 mai 2012
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Barem
CHIMIE
SUDIECT 4 C ..ottt 20 puncte
A, B SUDSLANTE X 1 PUNCE...c.eiiiiiiiiiieiiciieteeie ettt ettt ettt e e ereeabeebeeareeeveebeerseesveeareens 8
puncte
6 CUALTL X 0,5 PUNCLC....ecveerieerireeiereesiesierteesteesaeteeseeseessaesseesseesseesseesseessaessenssessees 3
puncte
b.  Tipul reactiilor X1 PUNCL.......cccviiieiieiieeeie s se ettt re e e sre e ere e re e ens 6
puncte
c. Starea de agregare 10 produsi de reactie X0,3 PUNCLE........ceeverierrririierreiniesesieeeeneas 3
puncte
SUDIECE S €ttt e 20 puncte
A XZT 100 gINAOH ... e ————————— 3 puncte
D, 400 ML A€ APE......ciiiiiiiiieie s 4 puncte
(o (I o - TP UPRR PR 5 puncte
0. 4 ecuatii XL PUNCL.....cciiiieiiicce ettt st et sr et rs 4 puncte
€. A CUIONT XL PUNCL.....ceiiiiitiieee e 4puncte



